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— Si cette démonstration a la forme

1 2 3
I'FAvB,A T A-C,A I'BrRC A
TEC A V-élim

alors, par hypothése de récurrence et d’aprés la proposition 6.1, il existe
des démonstrations en calcul des séquents 7}, mh et 75 de I' = AVB, C, A,
de AR C, A et de I B+ C, A’. On construit la démonstration
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— Si cette démonstration a la forme
1 )
I'-A= B A T'FAXW ‘i
TFB,A =-cim

alors, par hypothése de récurrence et d’aprés la proposition 6.1, il existe
des démonstrations en calcul des séquents 7} et 75 des séquents I' - A =
B,B,A’ et I' = A, B, A’. On construit la démonstration
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— Si cette démonstration a la forme
1 )
I'F-A A T'HAA
TE LA —-élim

alors, par hypothése de récurrence et d’aprés la proposition 6.1, il existe
des démonstrations en calcul des séquents 7] et w5 des séquents I
—-A, L, A"et ' A, 1L, A’. On construit la démonstration
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